
 

 
 

Διάλεξη:  «Ένα καλύτερο διαδίκτυο για τα παιδιά στην Κύπρο» 
 

Ημερ.:      25/02/2020  
 
Ομιλητής: Παναγιώτης Ιακώβου  
 
Χαιρετισμός: Μαρία Καραγιάννη, Διευθύντρια  
 
Έγινε μέρος της καθημερινότητας μας, μέλος της οικογένειας και μας συντροφεύει παντού. Το 
διαδίκτυο. Πότε το εργαλείο αυτό χαρακτηρίζεται ως επίτευγμα της ανθρωπότητας και πότε 

ως επικίνδυνο εργαλείο; Στο πλαίσιο της Διεθνούς Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου (11 
Φεβρουαρίου 2020) διοργανώνουμε σήμερα στο σχολείο μας τη σημερινή διάλεξη και 

καλωσορίζουμε στο σχολείο μας τον ομιλητή κο Παναγιώτη Ιακώβου. Ο κ. Ιακώβου θα μας 
ενημερώσει και θα μας προβληματίσει για τους κινδύνους που ελλοχεύει η χρήση του 
διαδικτύου για τα παιδιά μας. Ο κος Ιακώβου θα μιλήσει παράλληλα και για τα προτερήματα 
αυτού του εργαλείου και τα ωφελήματα που απορρέουν από τη σωστή χρήση του.  
 
Ο Παναγιώτης Ιακώβου είναι Ηλεκτρολόγος Μηχανικός  απόφοιτος του Ανώτερου 
Τεχνολογικού Ινστιτούτου, με πολυετή πείρα στην ανάπτυξη και παράδοση εκπαιδευτικών 
προγραμμάτων. 
 
Έχει εργαστεί στη CYTA για 29 χρόνια ως εκπαιδευτής, στην Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 
του Οργανισμού αναπτύσσοντας και παραδίδοντας από το 1996 προγράμματα για την 
εκμάθηση της σωστής χρήσης του διαδικτύου στην Κύπρο, ως επίσης και στην υπηρεσία 
Cytanet, αναπτύσσοντας προγράμματα κυρίως  με θέματα ασφάλειας διαδικτύου. 
 
Από το 2002 μέχρι και το 2014 κάτω από την δική του εποπτεία και ευθύνη,  η υπηρεσία 
Cytanet πραγματοποιεί περισσότερες από 900 επισκέψεις σε σχολεία Δημοτικής, Μέσης και 
Τεχνικής εκπαίδευσης σε όλη την Κύπρο, προσφέροντας διαλέξεις με θέμα την ασφάλεια στο 
διαδίκτυο. Τις διαλέξεις αυτές έχουν παρακολουθήσει 93000 μαθητές και εκπαιδευτικοί. 
 
Παράλληλα με τις διαλέξεις στα σχολεία, το 2006 αναπτύσσει προγράμματα σχεδιασμένα 
κυρίως για γονείς με θέμα την ασφάλεια στο διαδίκτυο, πραγματοποιώντας διαλέξεις σε 
συνδέσμους γονέων και άλλα οργανωμένα σύνολα όπως Κυβερνητικές υπηρεσίες (Αστυνομία, 
Εθνική Φρουρά, Νοσηλευτική Σχολή, Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού), Πανεπιστήμια και 
ιδιωτικές σχολές τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, Συστήματα Προσκόπων κλπ. 
 

Το μήνυμα είναι ξεκάθαρο σήμερα σε όλους και όλες μας. Η ασφάλεια των παιδιών μας 
στηρίζεται στην πρόληψη, η οποία προϋποθέτει ενημέρωση και γνώση.  


